

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 老人骑车摔倒昏迷,众人来“扶”

受伤老人目前正在医院治疗,称等他好了一定感谢大家

本报热线6610123消息(记者 柳斌 通讯员 温全福 宋先媛) 面对骑车摔倒后耳朵汩汩流血的老人,救还是不救?扶还是不扶?12日下午,交警一大队的两位女警、烟台二中的两名学生,还有过路市民用实际行动给出了答案。大家纷纷伸出了援助之手。

12日下午1点15分左右,交警一大队的两位女警开车经过烟台二中门口附近时,看见一位骑自行车的老人在路上晃悠悠突然失去控制摔倒在地,于是紧急停车,并赶上前去察看情况。

不过现场的情况让两位民警吃了一惊。“老人蜷着左腿躺在地上一动不动,耳朵里汩汩往外流血,很快就流了一大摊血。”于警官介绍说。

“大爷,大爷……”民警和几名赶来的学生纷纷呼唤老人。见老人没反应,于警官赶紧掏出手机拨打了120,宋警官则电话联系了附近正在巡逻的交警,尽快疏通烟台二中去毓璜顶医院的道路,为救护车开辟道路。

在等待救护车的过程中,一位中学生脱下外套盖在了老人的上半身给老人遮阳,大家不停地喊着“大爷”“大爷醒醒”,大爷慢慢睁开了双眼,但是一直没有回应。“耳朵一直流血怎么办,能不能止血?”在现场帮忙的人都很着急。后来一位车主从车上拿来了毛巾,敷在了大爷的耳朵旁帮助止血,一位着急的市民再次拨打了120。

4分钟以后,毓璜顶医院的救护车赶到现场,经过简单地止血后,老人被抬上救护车,救护车很快朝医院驶去。



一位车主拿出毛巾为老人止血。 视频截图

## 相关新闻

### 女交警找到老人家属,并开车送去医院

两位女交警通过老人身上的身份证,得知老人叫张兴玉,今年61岁。两位女交警来到了附近的毓璜顶派出所进行户籍查询,但是户籍信息上留的电话多了一位,派出所

的民警随后又通过其他方式终于联系上了老人的老伴时吉卿。

电话联系上时吉卿后,两位女交警开车接上时吉卿赶往了毓璜顶医院。直到把老人

送到医院,两位女交警才默默离开。于警官接受采访时说,谁碰到这样的事都会站出来帮忙,不过当时的情况真让人有些慌,幸好抢救及时,老人无大碍。

### “等我好了一定要感谢救命恩人”

13日下午,记者赶到位于毓璜顶医院的神经外科病房时,张兴玉老人正躺在床上打点滴,其老伴和姐姐在床头陪护。

“谁是救命恩人,等我好了一定要写封感谢信谢谢他。”张兴玉老人说,脑子到

现在还有些昏昏沉沉,耳朵和脑袋也有些疼,当时多亏了好心人的帮助。

老伴时吉卿说,昨天下午苏醒后,病情已经稳定,现在已恢复了不少,不过还是不能坐立,具体伤情也得等CT结果。

在记者采访时,张兴玉不断地嘱咐老伴,一定要记下民警和当时提供帮助的市民电话,等病情好转后上门表示感谢。

本报记者 柳斌 通讯员 温全福 宋先媛

### 拿加油卡套现受阻 男子怒扇对方耳光

本报热线6610123消息(记者于飞) 13日上午,牟平区通海路上的一家加油站内来了一个不速之客,这名男子不加油,而是拿着一张加油卡来套现,看见有车主来加油就让车主用自己的油卡,然后他收现金。被加油站的工作人员制止后,这名男子竟然怒扇工作人员耳光,然后扬长而去。

13日上午,一名男子开车来到牟平区通海路上的一家加油站,但是他并不是来加油的,他将车停下后,来到了加油机旁边,看到有车主来加油,他就过去用自己的加油卡给加油,然后让对方把现金给他。这遭到了加油站工作人员的阻止。连续被制止,这名男子恼羞成怒,扇了加油站工作人员两个耳光,然后将其推倒在地,之后就开车走了。加油站工作人员立即报了警。

系边防派出所的民警根据加油站工作人员提供的车牌号,很快就找到了打人者。据打人者孙某交代,他在一家私人公司做司机,公司给每位司机配了加油卡,他就去加油站套现,可是连续被工作人员制止,他就很生气,一怒之下便打了人。

### 三轮车追尾大奔 赔上3000元

本报热线6610123消息(记者张倩倩 实习生 刘凡成) 三轮车撞大奔,无奈也得赔。13日上午11点左右,在芝罘区时代广场附近,一名送快递的小伙骑着电动三轮车不慎撞在一辆奔驰轿车的屁股上,奔驰车三处损伤。奔驰车主咨询了4S店后得知维修需要4000元,而小伙还不到18周岁,称没钱理赔,最后小伙的父母来到现场,凑了3000元赔给了奔驰车主。

据介绍,骑电动三轮车的小伙是送快递的,从北向东拐弯后比较急,一头撞在奔驰车的屁股上,三轮车前面的挡风玻璃全碎了。

奔驰车车主下车后,拍了照片咨询了维修厂,维修费用大概得4000块钱。这名送快递的小伙说,自己还不满18岁,干快递没多长时间,没有这么多钱赔偿奔驰车主。

小伙的同事提出可以给奔驰车主维修轿车,但奔驰车主并不放心,因此一直要求小伙赔钱,自己去维修,双方协商不成,一直在现场僵持。随后小伙的父母来到事故现场,经过交警的调解,双方同意以3000元的赔偿结束此事。

# 龙口男子姓名疑遭冒用“被当爹”

为此妻子闹得不可开交,计生部门已介入调查

本报热线6610123消息(记者 钟建军) 近日,龙口市王先生的妻子突然接到计生部门人员的电话,称她丈夫在外面可能有私生子。突然“被当爹”的王先生直喊“冤枉”,为此与妻子闹得不可开交。原来有个孩子出生了,登记表上父亲的名字与他名字一模一样,而孩子的母亲他根本不认识。对于此事,北马镇计生办工作人员称,正在调查中。

5月7日,龙口西城区的王

先生正在家中躺着休息,下班回家的妻子突然掀开被子质问他,是不是在外面做了什么事,在家里都躲着。

接连质问,把王先生问蒙了,他便问发生了什么事。妻子便说,村里计生人员给她打电话,怀疑王先生在外面有私生子。

“你要是说我打个麻将,我承认,私生子根本是没有的事。”王先生对妻子解释了半天,妻子却不相信。妻子还说他已经上了计生委的黑名单,两

人吵着吵着就打了起来。

第二天,王先生赶紧去计生部门打听是怎么回事。原来有个孩子出生了,登记表上孩子父亲的名字与他的名字一模一样。王先生称,这事与他一点关系都没有,可能重名或被冒用了,他压根不认识这名女子。

自从被怀疑有“私生子”后,原本平静的家里像变了个样,王先生夫妻俩打了好几次架,如今他妻子经常不回家。

王先生名字被冒用还是的确有私生子?带着疑问,5月13日上午,记者与王先生一起来到龙口市北马镇政府四楼的计生办。一名工作人员称,目前领导已经外出调查此事,还没有回来。

该工作人员告诉王先生,如果此事结案,不管是与不是,都会给王先生答复,需要向王先生妻子解释的话,工作人员也会上门解释,会努力消除造成的不良影响。